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PREGUNTA 1
¿Pueden ser objeto de contrato las cosas futuras?
A) Sí.
B) No.
C) Sólo cuando se trata de bienes inmuebles.
D) Depende del tipo de contrato.

PREGUNTA 2
¿Qué puede ser objeto de contrato?
A) Toda clase de cosas y servicios que sean posibles, lícitos y determinados.
B) Toda clase de cosas pero no los servicios que serán objeto de otro tipo de contrato.
C) Sólo las cosas presentes, nunca las futuras.
D) Las cosas muebles determinadas solamente.

PREGUNTA 3
Si en el momento de la celebración de un contrato de compraventa no se señala el momento del pago,
¿cuándo debe realizarse?
A) Cuando lo pida el vendedor.
B) Cuando lo decida el comprador.
C) A los 90 días.
D) En el momento de hacer la entrega de la cosa vendida.

PREGUNTA 4
En el contrato de arrendamiento de cosas, ¿el arrendatario adquiere la propiedad de las cosas durante el
periodo de duración del contrato?
A) Sí.
B) Sólo en el arrendamiento de bienes inmuebles.
C) Sólo en el arrendamiento de bienes muebles.
D) No, sólo adquiere el goce y el uso de la cosa.

PREGUNTA 5
En un contrato de depósito mercantil, si las partes contratantes no hubieran fijado la cuota de retribución,
¿cómo deberá regularse dicha cuota?
A) No se atendrá a norma alguna ni a usos establecidos.
B) No deberá haber, en ese caso, retribución.
C) Se aplicará el precio máximo.
D) Se regulará según los usos de la plaza en que el depósito se hubiera constituido.

PREGUNTA 6
¿Es obligatorio hacer provisión de fondos por parte del comitente?
A) Sí, siempre.
B) Sólo cuando lo exija el comisionista.
C) No es obligatorio y el comisionista sí está obligado a cumplir su comisión porque cobrará cuando haya
cumplido el mandato.
D) No es obligatorio, pero si el comisionista lo pide y no se le entrega, sin la provisión, el comisionista no
está obligado a cumplir su cometido.
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PREGUNTA 7
¿Cómo se denomina el  depósito  en el  que el  depositario  tiene que devolver  la  misma cosa que ha
recibido?
A) Depósito mercantil.
B) Depósito civil.
C) Depósito irregular.
D) Depósito regular.

PREGUNTA 8
Los billetes expedidos a los viajeros en una línea regular de transporte por carretera, ¿tienen el valor de
título de transporte?
A) Sí, en todos los casos.
B) Sí, cuando son nominativos.
C) Sí, siempre que no sea un billete turístico.
D) No.

PREGUNTA 9
El transporte se considera:
A) un producto de consumo.
B) una materia prima.
C) un servicio.
D) un producto primario.

PREGUNTA 10
¿Qué  forma  debe  tener  el  contrato  de  viaje  combinado  realizado  entre  una  agencia  de  viajes  y  el
consumidor?
A) Debe formularse por escrito.
B) Debe realizarse verbalmente.
C) Es facultativo que se formule por escrito o verbalmente, las dos formas son válidas.
D) Las agencias de viajes no ofrecen viajes combinados.

PREGUNTA 11
¿Qué deberá contener el contrato de viaje combinado entre sus cláusulas?
A) En caso de fraccionamiento de la estancia, los distintos períodos y sus fechas.
B) El itinerario.
C) Las visitas, excursiones o demás servicios incluidos en el precio total convenido del viaje combinado.
D) Todas las respuestas anteriores son verdaderas.

PREGUNTA 12
¿En qué supuestos  una controversia  relacionada con el  incumplimiento  de  un  contrato de transporte
terrestre nacional habrá de ser sometida a la Junta Arbitral si lo pide una de las partes?
A)  Cuando la  cuantía  de la  controversia  no  exceda de 15.000 euros  y  las  partes  no  hayan pactado
expresamente,  antes  de  la  realización  del  transporte,  la  exclusión  de  la  intervención  de  las  Juntas
Arbitrales.
B) Cuando los litigantes sean comerciantes individuales y la cuantía de la reclamación no exceda de 6.000
euros.
C) Cuando la cuantía no exceda de 6.000 euros y las partes contratantes tengan su domicilio en la misma
localidad.
D) Cuando la cuantía de la controversia exceda de 15.000 euros y las partes no hayan pactado nada al
respecto.

PREGUNTA 13
Cuando exista controversia acerca del cumplimiento del contrato de transporte terrestre nacional, ¿ante
qué Junta Arbitral del Transporte podrá presentar su reclamación la parte demandante?
A) Solamente ante la Junta Arbitral del Transporte competente en el lugar de origen del transporte.
B) Ante la Junta Arbitral del Transporte competente en el lugar de origen o de destino del transporte o ante
la competente en el lugar de celebración del contrato, salvo acuerdos de sumisión a una Junta concreta.
C)  Exclusivamente,  en  toda  clase  de  reclamaciones,  ante  la  Junta  Arbitral  del  Transporte  donde  se
encuentre el viajero, salvo que exista pacto expreso entre las partes de sumisión a una Junta Arbitral
determinada.
D) Únicamente ante la Junta Arbitral del Transporte del lugar del domicilio del reclamante.
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PREGUNTA 14
¿Qué efectos tendrán las decisiones de las Juntas Arbitrales?
A) Los previstos en la legislación general de arbitraje.
B) Los previstos en el procedimiento que al efecto establece la Ley de Procedimiento Administrativo.
C) Los previstos en la LOTT (Ley de Ordenación de los Transportes Terrestres).
D) Los previstos en la Ley de Enjuiciamiento Civil.

PREGUNTA 15
Si el cónyuge de un comerciante no quiere que queden afectados los bienes gananciales a las resultas del
comercio, ¿cómo deberá manifestar esa negativa?
A) Mediante declaración verbal ante los deudores.
B) Mediante oposición que habrá de constar,  a efectos de terceros, en escritura pública inscrita en el
Registro Mercantil.
C) Mediante comunicación escrita al otro cónyuge.
D) No puede negarse.

PREGUNTA 16
¿Es válida la anotación, en el Libro Diario de la empresa, de los totales de las operaciones por períodos no
superiores al trimestre?
A) No, en ningún caso.
B) Sí, no es necesario llevar las cuentas en detalle día a día.
C) Sí, si se han anotado en otros libros o registros concordantes las operaciones en detalle.
D) Sólo en empresas de menos de cinco trabajadores.

PREGUNTA 17
En la sociedad colectiva, ¿cómo participa cada socio en el beneficio de la sociedad?
A) En proporción a su aportación.
B) Solidariamente.
C) Se reparte colectivamente, es decir, a partes iguales.
D) Mancomunadamente.

PREGUNTA 18
La elección de administradores por la junta en una sociedad anónima, ¿cómo se hará normalmente?
A) Por voto secreto.
B) Por mayoría simple de votos.
C) Por mayoría absoluta de votos.
D) Por designación de los fundadores.

PREGUNTA 19
¿En qué plazo deberán los  fundadores  y  administradores  de  una sociedad presentar  la  escritura  de
constitución en el Registro Mercantil?
A) 1 mes a contar desde la fecha de su otorgamiento.
B) 2 meses a contar desde la fecha de su otorgamiento.
C) 3 meses a contar desde la fecha de su otorgamiento.
D) 6 meses a contar desde la fecha de su otorgamiento.

PREGUNTA 20
¿Cuando pueden transmitirse las participaciones de la sociedad de responsabilidad limitada?
A) En cualquier momento.
B) Antes de la inscripción de la sociedad.
C) Una vez disuelta la sociedad.
D) Una vez inscrita la sociedad.

PREGUNTA 21
¿Qué número mínimo de personas debe formar el Consejo Rector de una cooperativa integrada por diez
socios?
A) Dos personas.
B) Tres personas.
C) Cinco personas.
D) Diez personas.
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PREGUNTA 22
¿Cuál es la finalidad del Comité de Recursos en una cooperativa de primer grado?
A) Tramitar todas las sanciones impuestas a los socios.
B) Buscar fuentes de financiación de la cooperativa o recursos financieros ajenos y tramitar todos los
recursos que la cooperativa pueda interponer frente a las sanciones que se le impogan.
C) Tramitar y resolver los recursos contra las sanciones impuestas a los socios por el Consejo Rector.
D) Censurar las cuentas anuales.

PREGUNTA 23
¿Qué tipo de relación tienen los socios trabajadores con la cooperativa de trabajo asociado a la que
pertenecen?
A) Societaria.
B) Laboral.
C) Administrativa.
D) Civil.

PREGUNTA 24
¿En qué empresas se constituirá un Comité de Seguridad y Salud?
A) En todas las empresas.
B) En las empresas de más de diez trabajadores.
C) En las empresas con más de un centro de trabajo.
D) En las empresas o centros de trabajo que cuenten con cincuenta o más trabajadores.

PREGUNTA 25
La realización de la evaluación inicial de los riesgos para la seguridad y salud de los trabajadores de una
empresa, ¿quién tiene que hacerla?
A)  Es  una  obligación  del  Comité  de  Seguridad  y  Salud  de  la  empresa,  de  cuyo  cumplimiento  será
responsable.
B) Es una obligación del empresario, de cuyo cumplimiento será responsable.
C) Es una competencia de la Inspección de Trabajo, y el empresario está obligado a cooperar, pero no a
iniciar la evaluación.
D) Es una obligación conjunta del Comité de Seguridad y Salud de la empresa y del empresario, de cuyo
cumplimiento serán ambos responsables.

PREGUNTA 26
¿En una empresa con 51 trabajadores debe someter el empresario su sistema de prevención al control de
una auditoría o evaluación externa?
A) Sí, cualquiera que sea el sistema de prevención constituido en la empresa.
B)  Sí,  cuando  el  empresario  no  hubiere  concertado  el  servicio  de  prevención  con  una  entidad
especializada ajena a la empresa.
C) Sí, cuando los delegados de prevención consideren que el sistema de prevención constituido en la
empresa no garantiza la seguridad y salud en el trabajo.
D) Sí, cuando los Delegados de Prevención o el Comité de Seguridad y Salud consideren que el sistema
de prevención constituido en la empresa no garantiza la seguridad y salud en el trabajo.

PREGUNTA 27
¿Cuál de las siguientes funciones no corresponde a la Inspección de Trabajo y Seguridad Social?
A) Funciones de negociación del contenido de los convenios colectivos.
B) Vigilar y exigir  el  cumplimiento de las normas legales, reglamentarias y contenido normativo de los
convenios  colectivos  en  los  ámbitos  legalmente  establecidos  excepto  en  el  ámbito  de  empleo  y
migraciones.
C) Funciones de arbitraje, conciliación y mediación, en los términos de la legislación vigente.
D) Emitir los informes que, en su caso, les soliciten los órganos judiciales competentes, cuando así lo
establezca una norma legal.

PREGUNTA 28
En el Régimen General de la Seguridad Social, las personas que sufran accidentes no laborales, ¿están
protegidas por la asistencia sanitaria de la Seguridad Social?
A) Sí, se protege, entre otros, a los trabajadores por cuenta ajena y a los familiares que éstos tengan a su
cargo.
B) No, en ningún caso.
C) No, depende la causa y el lugar del accidente.
D) No, sólo los empleados del hogar.
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PREGUNTA 29
En el Reglamento (CE) 561/2006 ¿qué edad mínima tienen que tener los cobradores?
A) 21 años cumplidos.
B) 16 años cumplidos.
C) No se fija edad mínima.
D) 18 años cumplidos.

PREGUNTA 30
Según el Reglamento (CE) 561/2006, el período de conducción diario como norma general, ¿de cuántas
horas no puede exceder?
A) 8 horas, sólo dos veces en semana que puede llegar a 10 horas.
B) 8 horas, salvo dos veces en semana que puede llegar a 9 horas.
C) 9 horas, salvo dos veces en semana que puede llegar a 10 horas.
D) 9 horas, salvo tres veces por semana que puede llegar a 10 horas.

PREGUNTA 31
Según el Reglamento (CE) 561/2006, si una semana se conduce 45 horas, ¿cuánto se podrá conducir la
semana siguiente?
A) 45 horas como máximo.
B) 40 horas como máximo.
C) 35 horas como máximo.
D) 56 horas como máximo.

PREGUNTA 32
¿La  compra  de  un  vehículo  nuevo  para  destinarlo  al  transporte,  por  un  empresario  debidamente
autorizado para esta actividad, está gravado siempre con el IVA?
A) Sí, en todo caso.
B) No, en caso de dedicar el  vehículo al transporte por cuenta propia.
C) No, en caso de dedicarse al transporte público.
D) No, en el caso de que el vehículo se incluya en la declaración de la renta.

PREGUNTA 33
¿Cuándo deben presentarse las declaraciones-liquidaciones del Impuesto sobre el Valor Añadido en el
caso de las pequeñas empresas?
A) Trimestralmente.
B) Una vez al año.
C) Mensualmente.
D) Semestralmente.

PREGUNTA 34
¿Qué podrá hacer una empresa a la que en la liquidación del IVA del primer trimestre le resulta una
cantidad negativa?
A) Pagarla a Hacienda.
B) Pedir la devolución de esta cantidad a Hacienda.
C) Compensarla en el siguiente trimestre.
D) No presentar la liquidación de ese trimestre a Hacienda.

PREGUNTA 35
¿Cómo se cuantifican los asientos de un vehículo a efectos de determinar el rendimiento de un empresario
de transporte de viajeros por carretera en el sistema de estimación objetiva del IRPF?
A) Por el número de unidades que aparecen en la tarjeta de inspección técnica del vehículo.
B) Por el número de unidades que aparecen en la tarjeta de inspección técnica del vehículo, minorado en
un 10%.
C) Por el número de unidades que aparecen en la tarjeta de inspección técnica del vehículo, excluido el
asiento del conductor y el del guía.
D) Por el número de unidades que aparece en la tarjeta de inspección técnica del vehículo, minorado en
un 15%.
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PREGUNTA 36
De  las  opciones  siguientes,  ¿cuáles  tendrán  la  consideración  de  bienes  afectos  a  la  actividad  de
transporte en el Impuesto sobre la Renta de las Personas Físicas?
A) Los muebles de la vivienda del transportista.
B) Los camiones y otros vehículos que emplea el transportista en su actividad.
C) La vivienda habitual del transportista.
D) El coche particular del transportista.

PREGUNTA 37
En el Impuesto sobre Sociedades, cuando la suma de las retenciones e ingresos a cuenta y de los pagos
fraccionados sea superior al  importe de la cuota resultante de la autoliquidación,  ¿cómo practicará la
Administración tributaria la liquidación provisional?
A) La cantidad resultante quedará a compensar para el ejercicio siguiente.
B) El sujeto pasivo tendrá que solicitar la devolución.
C) La Administración realizará la devolución dentro de los tres meses siguientes al  término del  plazo
establecido para la presentación de la declaración.
D) La Administración realizará la devolución dentro de los seis meses siguientes al  término del  plazo
establecido para la presentación de la declaración.

PREGUNTA 38
¿Cuál  de  las  siguientes  opciones  da  derecho a  los  sujetos  pasivos  a  practicarse  deducciones en  el
Impuesto sobre Sociedades?
A) Las bonificaciones.
B) Las cantidades invertidas en investigación y desarrollo.
C) Las cantidades gastadas en comidas.
D) Las pérdidas por juego.

PREGUNTA 39
¿Cómo podrá realizarse el pago de la deuda tributaria correspondiente al Impuesto sobre Sociedades?
A) Mediante la entrega de bienes inmuebles de la empresa.
B) Mediante la entrega de dinero, exclusivamente.
C) Mediante la entrega de bienes integrantes del Patrimonio Histórico Español.
D) Ninguna de las anteriores.

PREGUNTA 40
¿Cómo se llaman aquellos tributos exigidos sin contraprestación, cuyo hecho imponible está constituido
por negocios, actos o hechos que ponen de manifiesto la capacidad económica del contribuyente?
A) Tasas.
B) Impuestos.
C) Contribuciones especiales.
D) Gravámenes.

PREGUNTA 41
¿Qué es la base imponible de un impuesto?
A) La magnitud dineraria o de otra naturaleza que resulta de la medición o valoración del hecho imponible.
B) Aquel hecho cuya realización origina el nacimiento de la obligación tributaria.
C) El porcentaje que se aplica para fijar la cuota del impuesto.
D) El importe monetario que se debe ingresar a Hacienda.

PREGUNTA 42
¿Cuándo se presentarán las declaraciones de baja en el Impuesto sobre Actividades Económicas?
A) En el plazo de tres meses desde la fecha de cese en la actividad.
B) El mismo día del cese en la actividad.
C) Durante el mes inmediatamente anterior al cese de la actividad.
D) En el plazo de un mes desde la fecha de cese.

PREGUNTA 43
Si una deuda a plazo es pagada por el fiador antes de su vencimiento, ¿qué consecuencia tiene para el
fiador?
A) Deberá pagar al deudor los intereses por pronto pago.
B) No podrá exigir al deudor que le reembolse hasta que se cumpla el plazo.
C) Podrá exigir al deudor que le reembolse la cantidad ahorrada.
D) El deudor le premiará por cumplir la obligación con prontitud.
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PREGUNTA 44
¿Cuándo se dice que una cuenta tiene saldo acreedor?
A) Cuando el Debe es menor que el Haber.
B) Cuando el Debe es mayor que el Haber.
C) Cuando el Debe es igual al Haber.
D) Cuando la cuenta está saldada.

PREGUNTA 45
El informe de gestión, ¿es obligatorio presentarlo junto a las cuentas anuales?
A) En ningún caso.
B) Depende de la actividad a la que se dedique la sociedad.
C) Sí, salvo que la sociedad formule balance y estado de cambios en el patrimonio neto abreviados.
D) Sólo es obligatorio para las sociedades anónimas.

PREGUNTA 46
En el marco de la selección de inversiones, ¿cómo se puede definir la rentabilidad?
A) La capacidad de generar excedente en un proyecto de inversión.
B) La capacidad de incrementar el número de clientes en una empresa.
C) La capacidad de incrementar el volumen de ventas de la empresa.
D) Ninguna de las anteriores.

PREGUNTA 47
¿Qué es la presupuestación?
A) Se trata de un instrumento para ayudar a cumplir con los objetivos de la planificación.
B) Es un modo de cuantificar los objetivos planificados.
C) Es el resultado de cifrar de forma cuantitativa un plan de actuaciones en los diferentes campos de la
gestión empresarial.
D) Todas las respuestas anteriores son correctas.

PREGUNTA 48
¿Puede dividirse en etapas o fases el proceso presupuestario?
A) Sí y las fases son dos: por un lado, cuantificar los gastos, y por otro, estimar los potenciales ingresos.
B) Sí, ya que efectivamente es un proceso.
C) Sí, y las fases más usuales son: planificación, elaboración del presupuesto, aprobación, ejecución y
control de las operaciones.
D) No, ya que es una única operación.

PREGUNTA 49
¿Qué información deberá constar dentro del presupuesto de producción?
A) Costes fijos y variables en que se incurrirá en los procesos de producción.
B) Nombre de las personas que llevarán a cabo el proceso de producción.
C) La fecha en la que se aprobó dicho presupuesto de producción.
D) Ninguna respuesta es correcta.

PREGUNTA 50
¿Cómo se computan los costes de autopista y los seguros de los vehículos?
A) Los dos son costes variables.
B) Los dos son costes fijos.
C) Los seguros como coste fijo y los gastos de autopista variable.
D) Los seguros como coste variable y el gasto de autopista como fijo.

PREGUNTA 51
¿Qué son los costes no incorporables?
A) Son los imputables al proceso productivo.
B) Son los no imputables al proceso productivo.
C) Son los que no se incorporan a la estructura de costes.
D) Son los que no se incorporan en la cuenta de pérdidas y ganancias.
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PREGUNTA 52
¿Qué otro nombre recibe la planificación a largo plazo?
A) Planificación táctica.
B) Planificación básica.
C) Planificación a corto.
D) Planificación estratégica.

PREGUNTA 53
Tras haber declarado una agravación del riesgo, ¿qué plazo tiene el asegurado para aceptar o rechazar
una modificación del contrato del seguro?
A) 10 días.
B) 15 días.
C) 1 mes.
D) 3 meses.

PREGUNTA 54
En los seguros, ¿qué se entiende por "póliza combinada industrial"?
A) La que, mediante un solo contrato, facilita un conjunto de coberturas dirigidas a los riesgos industriales
del asegurado.
B) La que se establece simultáneamente y por un solo tomador para varias industrias o empresas con
riesgos industriales similares.
C) La que combina el mismo riesgo pero para todos los almacenes de la empresa.
D) La que combina un seguro de cosas con otro de personas.

PREGUNTA 55
Una vez cumplido su período de vigencia, ¿por qué tiempo máximo podrán prorrogarse los contratos de
seguro?
A) Por la misma duración que se estableció en el contrato inicial.
B) Por un año cada vez.
C) Por dos años cada vez.
D) Por tres años cada vez.

PREGUNTA 56
¿Cómo se clasifican los seguros?
A) Seguro de daños y seguro de personas.
B) Seguro de incendios y seguro de robo.
C) Seguro de robo y seguro de responsabilidad civil.
D) Seguro de transporte y seguro de caución.

PREGUNTA 57
¿Cómo deben ser los andenes para subida y bajada de viajeros en una estación de transporte de viajeros,
según la normativa de transportes?
A) Descubiertos.
B) Con una anchura mínima de 7 metros.
C) Cubiertos.
D) No es necesario que las estaciones de viajeros cuenten con andenes.

PREGUNTA 58
¿En qué plazo se debe comunicar la muerte de la persona que cumpliera el requisito de competencia
profesional y viniera ejerciendo la dirección efectiva de la empresa, para que se le permita continuar la
actividad sin acreditar, por el momento, dicho requisito?
A) 1 mes.
B) 3 meses.
C) 5 meses.
D) 6 meses.

PREGUNTA 59
A efectos del cumplimiento del requisito de capacidad financiera, ¿qué puede aceptar la Administración
como prueba del adecuado estado financiero de la empresa?
A) Los recibos del Impuesto de Actividades Económicas.
B) La confirmación o garantía dada al efecto por una entidad de crédito legalmente establecida.
C) Un certificado del juzgado de primera instancia.
D) Un certificado de la Seguridad Social.
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PREGUNTA 60
El titular de una autorización de transporte público de viajeros en autobús podrá utilizar vehículos de los
que disponga en virtud de un título de:
A) propiedad, únicamente.
B) propiedad, arrendamiento ordinario o leasing, únicamente.
C) propiedad o arrendamiento ordinario, únicamente.
D) propiedad, usufructo, leasing o arrendamiento ordinario.

PREGUNTA 61
Cuando se otorga la explotación de un servicio de transporte regular de uso general por medio de un
contrato de gestión de servicios públicos, ¿éste fija el número y capacidad de los vehículos necesarios?
A) Sí.
B) Sí, pero sólo si se van a recorrer más de 500.000 kilómetros anuales.
C) No, sólo se fija el número de servicios a prestar y el número de viajeros a transportar como máximo.
D) No, es un dato que queda a la voluntad del contratista del servicio.

PREGUNTA 62
A efectos de la comprobación anual de los requisitos exigidos a las empresas contratistas de servicios
públicos de transporte regular de uso general, las empresas en cuestión deberán aportar anualmente una
cuenta analítica de pérdidas y ganancias de cada uno de los contratos de gestión antes de:
A) 31 de diciembre.
B) 30 de julio.
C) 1 de agosto.
D) final de cada trimestre.

PREGUNTA 63
¿Se admite como prestación complementaria, a efectos de la calificación de un transporte como turístico,
el servicio de guía turístico desempeñado por el propio conductor del vehículo que realiza el transporte?
A) Sí.
B) Sí, pero sólo en viajes nacionales.
C) Sí, pero sólo cuando la duración total del servicio es inferior a ocho horas.
D) No.

PREGUNTA 64
¿Qué  tipo  de  transporte  es  aquel  transporte  de  viajeros  por  carretera  con  origen  o  destino  en  un
aeropuerto, contratado con agencias de viajes conjuntamente con el  correspondiente transporte aéreo
como continuación o antecedente de éste?
A) Transporte intermodal, siempre que la agencia de transportes sea propietaria simultáneamente de los
diferentes modos de transporte.
B) Transporte regular de uso general.
C) Transporte turístico.
D) Transporte regular de uso especial.

PREGUNTA 65
¿Quién debe autorizar  o habilitar  a  las empresas españolas para la realización de transporte público
internacional de viajeros?
A) Las Comunidades Autónomas.
B) La Policía Nacional.
C) El Ministerio de Fomento.
D) Para realizar transporte internacional de viajeros nunca es necesario obtener autorización.

PREGUNTA 66
¿Para quién es obligatorio el certificado de conductor?
A) Para cualquier conductor que sea extranjero.
B) Para todos los conductores que hayan nacido en un tercer país no perteneciente a la Unión Europea,
aunque ostente una nacionalidad de un país comunitario.
C) Sólo para los nacionales de un tercer país no perteneciente a la Unión Europea.
D) Para los conductores con permiso D.
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PREGUNTA 67
¿Qué calificación tendría la infracción consistente en la desatención total o parcial a las instrucciones o
requerimientos de los Servicios de Inspección del Transporte Terrestre o de las fuerzas que legalmente
tienen atribuida la vigilancia de dicha clase de transporte?
A) Muy grave.
B) Grave.
C) Leve.
D) Extraordinaria.

PREGUNTA 68
¿Qué calificación tendría la infracción consistente en la falta de explotación de un servicio por el propio
contratista, salvo en los supuestos de colaboración expresamente permitidos?
A) Muy grave.
B) Grave.
C) Leve.
D) Extraordinaria.

PREGUNTA 69
¿Qué calificación tendría la infracción consistente en la venta de billetes para servicios de transporte de
viajeros no autorizados, siempre que no deba considerarse infracción muy grave?
A) Muy grave.
B) Grave.
C) Leve.
D) No constituye infracción.

PREGUNTA 70
¿Qué calificación tendría la infracción consistente en la impartición de cursos que resulten preceptivos
para  la  obtención  o  mantenimiento  de  alguna  de  las  cualificaciones  reguladas  por  las  normas  de
ordenación del  transporte,  cuando los profesores no reúnan las condiciones de titulación o formación
específica exigidas para impartir la materia de que se trate?
A) Muy grave.
B) Menos grave.
C) Grave, en todos los casos.
D) Leve.

PREGUNTA 71
¿Cómo se denomina a la masa efectiva del vehículo y de su carga, incluida la masa del personal de
servicio y de los pasajeros?
A) Masa en orden de marcha.
B) Masa por eje.
C) Masa máxima autorizada.
D) Masa en carga.

PREGUNTA 72
¿Qué tipo de entidad no puede ser titular de una autorización para realizar transporte escolar de carácter
público?
A) Una sociedad anónima laboral.
B) Una comunidad de bienes.
C) Una sociedad anónima.
D) Una sociedad limitada.

PREGUNTA 73
¿Dónde  deben  estar  contenidos  el  itinerario  y  las  paradas  de  los  vehículos  que  realizan  transporte
escolar?
A) En la autorización administrativa de transporte.
B) En el contrato entre el transportista y el colegio.
C) En un decreto publicado por el Ministerio del Interior.
D) En la Ley de Educación.
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PREGUNTA 74
¿Qué documento es imprescindible para la matriculación de un vehículo que no sea un ciclomotor?
A) La tarjeta de Inspección Técnica.
B) El permiso de circulación.
C) El permiso de conducción.
D) El título de competencia profesional para el transporte.

PREGUNTA 75
¿Con qué frecuencia se debe realizar la inspección técnica de las ambulancias y vehículos de servicio
público dedicados al transporte de personas, incluido el transporte escolar, con o sin aparato taxímetro,
con capacidad de hasta 9 plazas incluido el conductor?
A) Cada seis meses.
B) Anualmente, en cualquier caso.
C) Bienalmente.
D) Hasta los cinco años, anualmente.

PREGUNTA 76
¿Qué plazo de tiempo tendrá el vendedor para notificar la transferencia de un vehículo?
A) Una semana.
B) Diez días.
C) Un mes.
D) Tres meses.

PREGUNTA 77
El transporte por carretera es el principal causante:
A) de las emisiones de monóxido de carbono.
B) del deterioro de la capa de ozono.
C) del deterioro de la calidad del aire.
D) de la contaminación de las aguas.

PREGUNTA 78
¿En qué repercutirá el mantenimiento preventivo del vehículo?
A) En un mayor desgaste de los neumáticos.
B) En una disminución de la seguridad pasiva del vehículo.
C) En un incremento de los costes del servicio.
D) En una disminución de las averías.

PREGUNTA 79
¿En qué tiene especial incidencia el correcto mantenimiento del sistema de lubricación?
A) En la fiabilidad y longevidad del motor.
B) En la correcta mezcla de la combustión.
C) En el estado del alternador.
D) En la efectividad de los inyectores.

PREGUNTA 80
¿Qué automóviles autoriza a conducir el permiso de la clase D1?
A) Automóviles diseñados y construidos para el transporte de más de 16 pasajeros además del conductor
y cuya longitud máxima no exceda de 8 metros.
B)  Automóviles  diseñados  y  construidos  para  el  transporte  de  no  más  de  16  pasajeros  además  del
conductor y cuya longitud máxima no exceda de 8 metros.
C)  Automóviles  diseñados  y  construidos  para  el  transporte  de  no  más  de 16  pasajeros  además  del
conductor y cuya longitud máxima exceda de 8 metros.
D) Automóviles diseñados y construidos para el transporte de más de 16 pasajeros además del conductor
y cuya longitud máxima exceda de 8 metros.

PREGUNTA 81
Cuando  quede  inmovilizado  un  vehículo  en  un  accidente,  el  conductor  colocará  dos  dispositivos  de
preseñalización de peligro:
A) a 100 metros del vehículo.
B) a 50 metros del vehículo.
C) a 80 metros del vehículo.
D) a 25 metros del vehículo.
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PREGUNTA 82
A la hora de valorar la gravedad de un accidentando en función de sus pupilas, ¿qué alteración de las
mismas indicará situación de riesgo?
A) Pupilas dilatadas en situación de claridad, arreactivas a la luz y de diferentes tamaños.
B) Pupilas de igual tamaño en ambos ojos.
C) Pupilas reactivas a la luz natural.
D) Pupilas que reaccionan al acercar un foco de luz.

PREGUNTA 83
Respecto a la temperatura de la piel  de un accidentado,  ¿cuál  de las siguientes circunstancias debe
alertar?
A) El lesionado mantiene estable la temperatura de su piel, sin cambios bruscos en ningún sentido.
B) La temperatura del lesionado baja progresivamente a pesar de haberlo cubierto con ropas.
C) Aunque se enfría inicialmente el herido, aumenta la temperatura de su piel al taparlo.
D) El enfriamiento inicial no sigue al tapar al enfermo.

PREGUNTA 84
El fondo de la placa de señalización de una carretera autonómica de segundo nivel será de color:
A) amarillo.
B) blanco.
C) marrón.
D) rojo.

PREGUNTA 85
¿Quién edita en España el Mapa Oficial de Carreteras?
A) Distintos organismos públicos y entidades privadas colaboradoras.
B) La Dirección General de Tráfico.
C) Las Comunidades Autónomas.
D) El Ministerio de Fomento.

PREGUNTA 86
¿Qué calificación tendría la infracción consistente en la carencia del documento en que preceptivamente
hayan de formularse las reclamaciones de los usuarios?
A) Muy grave.
B) Grave.
C) Leve.
D) No constituye infracción.

PREGUNTA 87
Según el Real Decreto 1032/2007, relativo al certificado de aptitud profesional (CAP), ¿cuál es la duración
de los cursos de formación continua?
A) 280 horas.
B) 140 horas.
C) 100 horas.
D) 35 horas.

PREGUNTA 88
Los estatutos de las  sociedades de responsabilidad limitada podrán establecer  a favor  de los socios
sobrevivientes y, en su defecto, a favor de la sociedad, un derecho de adquisición de las participaciones
del socio fallecido. Este derecho de adquisición habrá de ejercitarse en el plazo máximo de:
A) un mes desde la notificación a la sociedad de la adquisición hereditaria.
B) dos meses desde la notificación a la sociedad de la adquisición hereditaria.
C) tres meses desde la notificación a la sociedad de la adquisición hereditaria.
D) seis meses desde la notificación a la sociedad de la adquisición hereditaria.

PREGUNTA 89
¿Quién paga la prima del seguro obligatorio de viajeros?
A) El transportista.
B) El Consorcio de Compensación de Seguros.
C) Las compañías de seguros.
D) Todas las respuestas son correctas.
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PREGUNTA 90
¿Qué información deben contener las facturas simplificadas?
A) Nombre y apellidos o razón social del cliente.
B) Número de identificación fiscal del cliente, en todo caso.
C) Domicilio del expedidor.
D) Número y, en su caso, serie.

PREGUNTA 91
¿Debe hacerse constar  en  el  Registro  de  la  Propiedad la  no sujeción de  la  vivienda habitual  de un
emprendedor de responsabilidad limitada a las resultas del tráfico empresarial?
A) Sí, en todos los casos.
B) Se puede hacer constar, pero no es requisito obligatorio.
C) No, porque ya se recoge en el Registro Mercantil.
D) Sólo si la vivienda tiene un valor superior a 300.000 euros.

PREGUNTA 92
¿Qué tramites debe realizar un empresario para adquirir la condición de emprendedor de responsabilidad
limitada?
A) Inscribirse en el Registro Mercantil.
B) Anotar en el Registro Mercantil su carácter de emprendedor de responsabilidad limitada.
C) Anotar en el Registro Mercantil  la vivienda que no queda obligada por las resultas de su actividad
empresarial.
D) Todas las respuestas anteriores son correctas.

PREGUNTA 93
¿Qué fecha límite se aplica a los conductores exentos de la cualificación inicial del CAP para efectuar su
primer curso de formación continua, si su permiso de conducir, de clase D1, termina en 9 o en 0?
A) 10 de septiembre de 2014.
B) 10 de septiembre de 2015.
C) 10 de septiembre de 2016.
D) 10 de septiembre de 2017.

PREGUNTA 94
¿Qué tipo de vehículos se pueden conducir sin cumplir los requisitos de cualificación inicial y formación
continua de los conductores (CAP), prevista en el Real Decreto 1032/2007?
A) Todos los utilizados para realizar transporte privado particular.
B) Todos los utilizados para realizar transporte privado complementario.
C) Todos los utilizados para realizar transporte público.
D) Las respuestas A y B son correctas.

PREGUNTA 95
¿Está obligado el asegurador al pago de la prestación?
A) Sí, siempre.
B) Sí, salvo que el siniestro se haya producido por mala fe del asegurado.
C) Sí, salvo que el siniestro se haya producido por descuido del asegurado.
D) Sí, salvo que el siniestro se haya producido por mala fe o descuido del asegurado.

PREGUNTA 96
¿En qué plazo debe ser resuelta una solicitud de homologación de un vehículo?
A) En 2 meses.
B) En 3 meses.
C) En 6 meses.
D) En 9 meses.
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PREGUNTA 97
¿Qué se entiende por homologación de tipo nacional?
A) El procedimiento de homologación de tipo establecido por la legislación nacional de un Estado miembro
del Espacio Económico Europeo, quedando la validez de dicha homologación limitada al territorio de ese
Estado.
B) El procedimiento de homologación de tipo establecido por la legislación nacional de un Estado miembro
del Espacio Económico Europeo, homologación que tendrá plena validez en los restantes Estados.
C) La declaración del fabricante en la que manifiesta los componentes que, dentro de un determinado
Estado de la Unión Europea, se pueden utilizar en su vehículo.
D) La declaración del fabricante en la que manifiesta los componentes que, en cualquier Estado de la
Unión Europea, se pueden utilizar en su vehículo.

PREGUNTA 98
En  el  Impuesto  sobre  Sociedades,  dentro  de  la  tabla  de  coeficientes  de  amortización,  ¿cuál  es  el
porcentaje máximo de amortización lineal permitido para los elementos de transporte interno?
A) 20%.
B) 18%.
C) 15%.
D) 10%.

PREGUNTA 99
En relación con la prevención de riesgos laborales es un  infracción grave:
A) no dar cuenta a la autoridad laboral de los accidentes de trabajo ocurridos y de las enfermedades
profesionales declaradas cuando tengan la calificación de graves.
B) el incumplimiento del derecho de información de los trabajadores.
C) no realizar los reconocimiento medicos de los trabajadores que procedan.
D) Todas las respuestas son correctas.

PREGUNTA 100
¿Qué multas estipula la Ley del Ruido para las infracciones muy graves?
A) Desde 6.001 hasta 50.000 euros.
B) Desde 6.001 hasta 100.000 euros.
C) Desde 12.001 hasta 300.000 euros.
D) Desde 12.001 hasta 400.000 euros.
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